



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Acrotel Athena Pallas

Program putovanja

Halkidiki Grčko poluostrvo Halkidiki, sa ukupno 500 km obale, nalazi se na severozapadnom priobalju Egejskog mora. Poluostrvo Halkidiki je još jedno u nizu popularnih grčkih destinacija. Na južnoj strani protežu se tri prsta Kasandra, Sitonija i Atos. Halkidiki je omiljena destinacija za porodični odmor i za one koje žele da se osame i leto osete u mirnom letnjem ambijentu. PROGRAM BORAVKA (individualni polasci po izboru putnika): Prvi dan. HALKIDIKI. Dolazak u hotel, smeštaj posle 14 h. Drugi dan - poslednji dan. Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge i dužine boravka. Poslednji dan. Napuštanje hotela do 9h. Kraj programa.

Opis

Athena Pallas Hotel

Lokacija: hotel Acrotel Athena Pallas se nalazi na maloj peščano-šljunkovitoj plaži Elija (prelazi se lokalna ulica), 11 km od mesta Neos Marmaras, na zapadnoj obali poluostrva Sitonija, oko 110 km od Soluna. Hotelski kompleks se sastoji od glavne zgrade sa recepcijom i pet dodatnih zgrada sa smeštajnim jedinicama različitih struktura. Hotel raspolaže sa 175 soba. Od plaže ga deli ulica i do nje se silazi stepenicama ili podzemnim prolazom. Hotelska ponuda: recepcija, restoran, a la carte restoran, taverna, room servis, otvoreni i zatvoreni bazen, bazen u stilu lagune, bazen za decu, bar na bazenu, suncobrani i ležaljke pored bazena, mini klub za decu, animacija za decu, igralište za decu, krevetac za bebe, muzej, pozorište, mini market, prodavnica suvenira, crkva, spa centar, sauna, masaža i tursko kupatilo, đakuzi, teretana, menjačnica, Wi-Fi internet u zajedničkim prostorijama i internet kutak, servis za pranje rublja, kongresna sala, TV sala, teniski teren, stoni tenis, bilijar, kuglana, odbojka na plaži, parking. Krevetac za bebe uz doplatu na licu mesta 2 eur/dnevno, cena podložna promeni. Sobe: klima uređaj, SAT TV, telefon, radio, sef i mini bar (uz doplatu), kupatilo, fen, balkon/terasa. Ishrana: polupansion - doručak i večera (samoposluživanje, izbor više jela). <http://www.athena-pallas.gr>

Hotelska ponuda

Nikada ranije luksuz, elegancija i moderan komfor nisu koegzistirali tako harmonično sa veličanstvenim pejzažom Sitonije. Živite svoju fantaziju u Athena Pallas, „glavnom brodu“ Acrotel grupe. Hotel ima svoju privatnu plažu i nalazi se na obali Elije, u radijusu od 8 km od Neos Marmarasa i 11 km od Nikitija. Gosti takođe mogu uživati u sertifikovanom grčkom doručku i krenuti na gurmansko putovanje grčkom kuhinjom kroz seriju „Acrotel Dine Divine“, koju čini pet tematskih restorana. Jedan od njih, Hierion, nagrađen je na Turističkim nagradama 2018. u kategoriji „Gastronomija“ za jedinstven koncept restorana koji je predstavio. Podseća na "Trapezu" - trpezariju

atonskih manastira. Tu je i pet barova. Spa centar hotela prostire se na površini od 1200 m². Uključuje sobe za masažu, sobu za manikir - pedikir, saunu, parna kupatila i kupke sa slanim/biljnim eteričnim uljima. Na raspolaganju su i dečiji bazeni, teniski teren, bioskop, kuglanje, stoni tenis, bilijar i fitnes centar. Za mlađe goste tu je i mini dečiji klub. Takođe su obezbeđeni izleti, aktivnosti i usluge menjanja valuta. Organizuju se događaji, poput venčanja, momačkih večeri, rođendana, konferencija, korporativnih sastanaka i izložbi. Krevetac za bebe uz doplatu na licu mesta 2 eur/dnevno.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i troškovi rezervacije.

Aranžman ne obuhvata

Individualni troškovi, međunarodno putno zdravstveno osiguranje, troškovi prevoza i taksa na noćenje.

Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:

1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun ili d) platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro i Dina).

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:

- a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
- b) putem administrativne zabrane

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Filip Travel Licenca OTP 113/2021-A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.